
 

ATA DA 02ª Reunião Do Comitê De Crise por Calamidade Decreto nº. 8781/2023, – Presentes as 1 
Secretarias: SEURB, SAJUR, SESEP, SEO, SEPLAN, SEFAZ, SEMAM, SEPEDI, SEGOV, DEFESA CIVIL, 2 
SEESP, SETUR, SEHAB, SEGUR, SECAD, SEDES, FUNDAÇÃO DE SAÚDE e VICE- PREFEITO, realizada 3 
no dia 28 de fevereiro de 2023, às 08h30, no Gabinete do Prefeito. Ações: O Secretário de Assuntos 4 
Jurídicos Cesar, informou que foi criado e-mail para centralização das informações e será 5 
encaminhado no grupo dos Secretários, ficando neste ato registrado: 6 
informacoes.calamidade@saosebastiao.sp.gov.br. SEDES – Irá divulgar o auxílio para as pessoas 7 
saírem da cidade. Informado que para a efetivação do aluguel social, é necessário a elaboração de 8 
relatório da Defesa Civil e Assistência Social, necessário a elaboração de um fluxo de trabalho para 9 
avaliação do aluguel social, sem o laudo da Defesa Civil, não é possível ser aberto o procedimento 10 
para pagamento do Aluguel Social. Informa que nesse momento está sendo feito o cadastro no 11 
CRASS para posterior avaliação da Defesa Civil. A área da Rua Antônio Tenório da Topolândia já 12 
está inteiramente cadastrada. Informado ainda, que o Município irá receber engenheiros de outras 13 
localidades para apoio, que irão para campo para fazer vistorias, devendo ser montada uma 14 
estratégia, uma vez que a equipe do Social irá inicialmente fazer os cadastros e posteriormente 15 
serão feitas as avalições pela Defesa Civil. SEPEDI – Informam que estiveram em campo para 16 
relacionar os idosos e PCD’s abrigados, o relatório será encaminhado para o e-mail institucional. 17 
SEMAM – retomada das fiscalizações hoje, informa ainda que a denúncia apresentada no grupo 18 
não procede. A Diretora Simone está prestando apoio no CCZ. O Presidente da Associação de Pesca 19 
está fazendo reuniões junto à PMSS para apoio nas operações. Informam por fim que as faixas de 20 
duto que foram danificadas, estão fazias. SEURB – Apoio ao Processamento e Georreferenciamento 21 
do IG, para definição dos mapas. Informaram ainda que para todos que necessitem acessar o 22 
geoferenciamento foi criado um usuário próprio a ser divulgado no grupo dos Secretários. SECAD 23 
– A equipe se coloca à disposição para processar as requisições. SETUR – Estão procedendo a 24 
quantificação dos abrigos junto às pousadas, haja vista que foi aprovado o plano junto ao Governo 25 
estadual, e as ações para remoção das famílias para as pousadas estão previstas para serem 26 
finalizadas no dia 04/03/2023. SEGUR – Informaram que estão procedendo muitas ações de 27 
monitoramentos diários, após as novas chuvas foram registrados desbarrancamentos e quedas de 28 
árvores em Maresias. O monitoramento também está ocorrendo no bairro Morro do Abrigo. SESEP 29 
– Informam estarem trabalhando de ponta a ponta. SEFAZ – Trabalhando junto ao Fundo Social 30 
para organizar a contabilidade das doações. SEPLAN – Foi pedido pelas Secretarias que disponibilize 31 
uma funcionária para auxiliar nas requisições, o Secretário irá avaliar a possibilidade. SAJUR – 32 
Realizou um sobrevoo com a presença da Secretária Adjunta Nubia, dois Defensores Públicos e um 33 
Procurador Municipal, que ficou extremamente impactada ao visualizar os estragos produzidos 34 
pelas chuvas. Jefferson informou que irá acontecer uma reunião junto à Defesa Civil Nacional, e o 35 
Senado Federal, para esclarecimento da prestação de contas nos processos emergenciais, solicitou 36 
a participação de todos os envolvidos. SEHAB – Está avaliando como será feito o cadastramento da 37 
avaliação dos imóveis, posterior as avaliações apresentadas pelas Assistentes Sociais e Defesa Civil. 38 
Colocações finais: Estamos necessitando de local para armazenamento de água, sendo solicitado 39 
aos participantes que informem caso conheçam possíveis locais disponíveis. Nos casos de ligações 40 
particulares para doação solicitar o encaminhamento de Cesta Básica, mas não divulgar em meios 41 
oficiais, sendo esta uma estratégia interna. Sobre a distribuição das doações, a ideia é que se façam 42 
entregas pontuais, evitando assim o desperdício das doações frente à má-fé das pessoas.  43 


